

全椒一男子惨遭“悍妻”家暴

全身刀痕累累,当地警方已介入调查



滁州全椒县一男子在几年时间里,全身被妻子割了89刀。此外,该男子浑身多处被烫伤,颧骨、鼻骨被打骨折,耳朵被打掉半边。如此家庭暴力,令人发指。目前,该男子正在住院治疗,全椒警方已介入调查。

记者 胡昊 忽艳文/图

起因:要钱不给下“狠手”

於某的家人说,於某和妻子吕某都是全椒农村人。5年前,於某经人介绍与吕某相识,第二年春天两人结婚。

婚后,吕某很快有了身孕,此时矛盾出来了,尤其女儿出生后,吕某开始找婆婆要钱,在工地打工的老两口也紧巴巴的,但为了让儿子过得幸福,还是不断筹钱满足这个小家庭的需要。

“在准备4000元坐月子的时候,儿子

说了句‘钱你别操心,我妈准备好了’,她抽了我儿子4个嘴巴。”於某母亲说。“后来她又说要和儿子去南京做面点生意,要钱,我说过几天,她拿起酒瓶就要砸我儿子。”

“曾经有一次,她逼着儿子把衣服脱光站在楼道口,不给回家。”於某母亲说,前段时间给他们送钱过去,发现儿子头上有伤,他们都认为两口子吵吵闹闹是常事。儿子受到这么大的伤害,他们也是最近才知道。

派出所:已经介入调查

11月24日晚,於某在家人带领下,来到全椒宝林派出所,但於某不愿意报案,只是说让警方备个案,目的想离婚。但警方看到於某伤情严重,仍然决定立案侦查。

“女方已经承认了她的所作所为,现在已经拿了一万块钱给於某治病。”全椒警方表示,警方将按法定程序处理,但此案件属于

民事伤害,两人又是夫妻,具体是否对吕某予以刑事处罚,一定程度上也取决于於某的态度。“现在第一步是给於某治疗,等伤好后,我们将按法定程序处理。”

昨天下午和晚上,记者多次拨打当事人吕某的手机,试图听听她的说法,但其手机一直无法接通。

记者对话被“刀割”男子

记者:(妻子)平时为什么打你?

於某:就是要钱,找我父母要,我不愿意就打。

记者:(你)为什么不跑?

於某:为了家里好,我要反抗,她就会对我父母、孩子,还有我姐姐下手,我就忍了……

记者:你打过她吗?她以前怎么样?

於某:一巴掌都没打过她……她和结婚前简直就是两个人。

记者:恨不恨她?有什么打算?原来为什么不看?

於某:怎么能不恨!以为她会有悔改之心。她打我还让我睡地板……

现场:大腿上刀伤密集

昨天中午,记者在全椒县第一人民医院5楼外科3病床见到了当事人於某时,他嘴张不开,只能吃一点稀汤。

守候在病床前的於某母亲掀起儿子的衣服:伤痕布满了前胸、后背、胳膊。刀伤中既有很新鲜伤痕,也有很多很久以前的。於

某姐姐说,刀伤至少有89处。

於某眼部青肿,脸部也有多处伤口,头发从里仍有斑斑血迹,头皮多处受伤。

流泪的母亲坚持褪去儿子的长裤,“你们看看,我伢(孩子)身上可有一块好肉!”男子的大腿上,刀伤密集,像搓衣板上的纹路。

小伙脚底一滑,钢筋插入体内

星报讯(记者张敏 张敬 鲁龙飞/文 倪路/图) 三四厘米的钢筋从肛门穿进,小伙子自己都吓傻了,以为这下肯定活不成了,所幸经过医生的极力抢救,将他从“鬼门关”前拉了回来。昨日下午,合肥市南岗镇政府南4公路处某工地,发生一起钢筋穿体事件。

小胡年初来到南岗镇某工地打工,昨日下午,小胡站在挖掘机的履带上给机器上黄油,但一不小心脚底一滑,跟踉几下侧身向后摔倒在地,恰好被裸露在表层的钢筋头不偏不倚插中了臀部。剧痛难忍的小胡连声呼救,唤来了工地上工友,在等候120急救车时,心急的小胡忍痛拔出了体内的钢筋头。据悉,约有三四厘米长钢筋头插入体内,导致肛门周边撕裂伤。

记者随后赶往105医院,在抢救室见到了正在接受治疗的伤者,可以明显看到臀部后侧的裤子已经破裂,还沾有血迹。小胡的同伴正忙着给伤者办理住院手续,面对记者的采访,同伴显得不愿多谈,只是摆手称只是小事,“人没什么大碍,他到了医院后还打了我的电话,神志很清楚。”

105医院普外科医生提醒大家尤其是工友们注意:在发生类似情况时,有的患者或同伴情急之下会将插入体内的异物当即拔出,这非常不妥。“一是伤口周围没有消毒,二是去掉异物压迫,容易造成大出血,致患者出现出血性休克或痛性休克,或上述两者的混合性休克。”他表示,正确做法是立即送医,让医护人员处理,方可减少出血和感染。



紧急通知

尊敬的新华优商业主:
合肥市财政局于2010年11月15日发布公告,将于2011年1月1日执行新的商品房契税税率,鉴于此种情况,特通知广大业主:
1.购房合同于2010年9月30日之前备案的90平方米以下商品房购房,由我司统一至房产局查询个人首次购房证明,按1%缴纳契税;
2.90平方米以下未能提供个人首次购房证明的以及90平方米以上144平方米以下的购房,按2%缴纳契税;
3.各位业主请于2010年12月5日—12月10日(每天9:00—16:00)分批前往新华国际广场展示中心(黄山路与石台路交叉口)缴费办理,逾期不办将按国家最新调整税费收取。
4.业主需携带下列材料(均需A4纸复印件):
(1)纳税人身份证复印件(共有情况需提供共有身份证复印件,二代证为证反面复印件,并写上房号);
(2)契税为代收代缴,只收现金;
5.根据市财政征收须知精神,房屋交付面积与合同面积误差在±3%以内的,不再退税和补税,房屋面积误差影响征收率的,按实际面积和征收率多退少补税款。
6.优商业主请缴纳所有办证费用(契税、维修基金、登记费、印花税);
7.垂询电话:0551—5575555
安徽新华房地产有限公司
2010-12-2

紧急公告

尊敬的融科·九重锦业主:
根据合肥市财政局2010年11月15日公告,2010年10月1日之前签订的90平方米以下业主,且能提供房产局出具的个人首次购房证明,按1%缴纳契税;90平方米以上、144平方米以下的业主按2%缴纳契税。2011年1月1日将执行新的契税税率。
为了此次契税申报的方便、快捷,90平方米以下业主首套房证明已由我司统一代办。
九重锦一期1#、4#、5#楼未交房的业主,及2#、3#、6#楼所有业主,请您于12月6日至12月10日期间携带身份证、合同前往售楼部缴纳契税、维修基金及办证费用(逾期不再受理),并配合我司办理您的契税纳税申报。
九重锦二期7#、9#、10#、11#、15#于2010年9月30日前签订的业主,请您于12月11日至12月15日期间携带身份证、合同前往售楼部缴纳契税(逾期不再受理),并配合我司办理您的契税纳税申报。
以上税费收取采取刷卡方式(仅限一张银联卡)。特别提醒:逾期未办理的业主,合肥市财政局届时会按最新调整的税费收取契税,由此产生的一切损失将由业主自行承担。
联系电话:0551-3536999
合肥融科智地房地产开发有限公司
2010年11月25日

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

受桐城市人民法院委托,我公司将于2010年12月17日上午10时举行拍卖会,现将有关事项公告如下:
标的简介:安徽永得利工贸股份有限公司向中国农业银行股份有限公司桐城市支行抵押借款中所涉及的抵押资产,包括:房地产、机械设备、运输工具及其他附属设备(详见清单)。该资产整体拍卖,参考价:620万元。
拍卖公告:竞买人请持有效证件到本公司办理竞买登记手续,并缴纳200万元竞买保证金。竞买不成,保证金3日内如数退还(不计息)。拍卖成交后,买受人除缴纳成交价外还需支付该公司所欠土地出让金及工程款共计370万元。
拍卖地点:桐城市武部招待所四楼会议室。
展示看样时间:公告日至2010年12月16日下午4时。
保证金缴纳账户:户名:桐城市人民法院
开户行:中国农业银行桐城市支行
帐号:751001040005612
报名截止时间:2010年12月16日下午4时。
联系电话:0556—6137688
0556—6139012(工商监督)
联系地址:桐城市龙眠东路156号轻化公司院内(50米道体育场大门正对面)
安徽佳德拍卖有限公司
二〇一〇年十二月三日

鼎元府邸

DINGYUAN MANSION
尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎盛教育

开盘劲销 鼎沸合肥

73-128m²经典户型 御献合肥

4238888

TUOJI 拓基地产